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PROALEMA N°1

|

1. La résultat ast vraapour n 4 0. Supposons qua 4
0>z, >V4 at 0>y, > V14,
On a alors 4

xn—|—14 \/4_3/712\/217

Ynr 4 VAE¥ 2, > 4+ V4> VA1 44 V14,

2. 4omma 2 ;4 4—y,, on a amn la résultat aamanaé.

at 4

3. xp41 ast posamaona T,y +24 |[T,40 +2/ > 2. 4004

3= Yn 1
— 2[4 |—————| > = -3/,
4. On ramarqua a’aaora qua 4
Ty — 2
1 — 34 ——.
Yn+1 Urit + 3

pus qua |y,.1 + 3| > 3, aa quaaonna la résultat.
4. 4a3. at 4., on aéaud 4
1
| Tnt1 — 2] > 1 [Zn1 — 2|,

1
4omma -, 1,onaaan lim z,4 2. 4n ramplacant aans 'axprasseon aa y,, on
4 n—4oc

aéaua qua lim y, 4 Va4 3,
n—-4o00



PROELEME N2

[

1 , .
1. :n 0, n < n aont I'atéarala aavaraa an 0. . n’ast aona pas aéflna pour x < 0.

n étant aontanua sur R’ I'antéarala ast aéflna pour tout x . 0. : aalamant, la

aomama aa aéflna=on aa . ast R .

2. (a) On montra par réaurranaa qua, pour tout antear n, . (1) = ou P,(t)

ast un polynéma aa aaaré anaéraaur ol éaal a n — 1.

(a) On saa, par aéflnaaon, qua :

Yo . 0. ln:z;:/ 1dzf.
1t

lnx—/ —dt

d* — 1 ast posaapour tout ¢ posaa : ona . (x) — Inx ast streatamant posaava
sur |1. +oc| (antéarataon a’una aonataon posaava sur un antarvalla arosssant non
réaua a un poant), stratamant néaatava sur |0. 1] (antéarataon a’una sonateon
posaava sur un antarvalla aéarossant non réaua a un poant) at nulla an 1.

. Oona

(a) On an aéaud asémant llm. (z) = —oo at l]rf . (z) = 4o0.
r—r z—+00
>0

(a) . ast aéravaala sur R} aar N ast aontanua sur Rj. Sa aéravéa vaut aona

) = rE quaast posaava sur R} . . ast aona arossanta sur R .

3. (a) dz . tadésquat. 0a’oularésultat. ;Fomesou

oa Soalrea |

(a) On an aéaua qua : Docs & portée de main

. (g;)g/ di dt = 2(df — d?).
1

a aona una aranaaa anflnaa paraaolaqua aa aaraataon Oy.

1 1
(a) . "(t)=d ) T t_2> (1,0) ast aona la saul poat a’mflaxeon aa . (poants aont

las aasamsas sont las zéros aa . ).
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PROELEME NO3I

1. So[[nt g1 [t g2 | [ux |on|t|ons [ont[nu[s sur |0.1]. T [st [1] [r qu|

91(z) + go(z) > sup gi(x) + sup gs(z).
z€0,1 z€ 0,1

: n p|ss[nt [lors [u sup, on | 1| résult]t.

2. So[t u>0. g(x) +ug(z) [st un| [on[ton [ont[nu| [[ 1] v[r[[[]] =. : [tt] |on]t[on

[st [on] [orné[ sur J0.1], [[ qu[ [mpl[qu] qu] sup. (9(x) + ug(z)) st fin[.

3. (]) P|r | éfin[tlon || T’[n[, pour tout z [[ [0,1], yi%}:lig(y) > g(z). : on| pour

tout u > 0, yi_r})}:l_g(y) +ug(x) > g(x) + ug(x). : n p[ss[nt [usup [[ns [[tt]
[ [rn[er] [xpr|ss[on, on trouv] :

sup ) 0] 0(0) + ug(o)) = g0

2€]0,1] y€ 0.1,



M[fs [nl 9(u) [st [nf éplnl [nt [[ = [on] 4

sup ) Il 90)+ug(o) ) = [al 0()+ sup (ugfo))
z€]0,1] / 9€.0.1 ye 0.1 2€]0,1]
4omm| u [t g sont pos[t|[s 4

sup (ug(z)) = u sup (¢9(z)), s Fomesoutra con

1'6-0,1- 1'6-0,1- oa S lrea . X
S S Docs & portée de main

4[n[1]m[nt 4

[n[ g(y) +u sup g(z) > g(u),
y€10,1] z€]0,1]

qu| [st 1] résult[t [ [m[n]é (pu[squ| = [t y sont | [s v|r[[|1]s mu]tt]s).
([) T st [1][r qu| pour tout z [[ [0,1] [t tout u > 0 4

9(z) > sup g(y) [t wug(z)>u sup g(y).
y€]0,1] y€ 0.1

4n | [out|nt [[s | [ux [ng] [1|tés, on trouv| 4

9(x) +ug(z) > sup g(y) +u sup g(y),
y€]0,1] y€ 0.1

4n p|ss|nt [nfin [u sup sur z, on of t[[nt [ [[n, pour tout u € [0, +oc] 4

g(u) > sup g(y) +u sup g(y),

y€]0,1] y€ 0.1
(1) 4 Tpres ([) [t ([), on] 4
16[%[’1}9(1“) +u it}lopug(x) > g(u) 2 it_lopl_g(:v) +u sét_lopl_g(fb%
Il [st [lors [1] [r qu| 4 |

(| ) Pour qu| g so|t [ orné| sur [0, 4+oc[, [I [st n¢[[ss| [r] qu] ul—[r—Poc &;L) =0.9¢
[st [ orné[, on | [ on] Iset}lopug(x) =0, so[t [n[or| (pu[squ| ¢ [st [ont[nu]) g [st
null| sur [0.1]. Ré[[proqu’[m[nt, s| g [st null| sur [0.1], g [st [onst|nt| é[[]] a
Iset_lopl_g(x), [11] [st | on| | orng].

. {]) So[t u' > u>0. g ét|nt pos|t[v], [l [st [I] [r qu| pour tout = [[ [0,1] 4

g(z) +ug(z) > g(z) +v'g(x),

4n p|ss[nt |u sup sur x, on trouv| [lors g(u') > g(u), [[ qu| [st 1] [ro[ss[n|]

[[ g



(a) Soa u > u'. Posons gi(z) = g(z)4ug(x) at g2(x) = (v'—u)g(z). 4n applagquant
la résultat au 1. on trouva azan 4

g(u') > g(u) + (v — u) msel}l(]pl} g(z).

(a) Soa u at uy aans Ry. Sau > ug, on saa a’aprés 4.(a) at 4.(a) qua 4

02> g(u) —g(ug) > (u —up) sup g().
z€ 0.1
< Fomesou }
Sau > ug, on a alors 4 Docs SZ;‘tZZ“Eifm

0> g(ug) — g(u) = (uo — u) set}lopﬂg(ﬂf).

4 ans tous las aas. on a aona 4

0> |g(u) — g(uo)| > |u—ug| sup g(z).
2€]0,1]

4n aamant tanara u vars ug, on oatant aona lim g(u) = g(ug). ¢ ast aona
U—UQ

aontanua an tout poat ug aa R, .





